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Загальний опис дисципліни 
Метою викладання навчальної дисципліни «Кінологія» є: надання здобувачам – 
майбутнім технологам, організаторам і керівникам сільськогосподарського виробництва 
необхідні йому відомості про народногосподарське значення галузі собаківництва, 
особливості технології відтворення, вирощування, теоретичну і методологічну основу 
дресирування та розведення  собак різного напрямку, методи і організацію племінної 
роботи в собаківництві. Завдання дисципліни: дати знання з питань оцінки класифікації 
порід собак; стандартів основних порід собак, розповсюджених в Україні; методів 
розведення собак; наукових основ повноцінного годування собак; систем вирощування 
молодняку різних порід; особливостей відтворення в собаківництві; навчити вирішувати 
задачі щодо вибору методів селекції, способів годування та утримання собак в умовах 
будочного, вольєрного та квартирного утримання службових, мисливських та 
декоративних собак. Здобувач вищої освіти повинен знати: біологічні особливості собак, 
пов’язані з їх утриманням, доглядом, годівлею, відтворенням; основні рішення в системах 
вирощування молодняка різного призначення; правила експертизи та проведення змагань 
собак різного напрямку; вміти: проводити основні операції по догляду за собаками, 
оцінювати правильність їх виконання; оцінювати екстер’єр, робочу і племінну цінність 
собак; проводити заходи що до розвитку галузі. 
Загальні компетентності: здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 
Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. Здатність 
оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; Прагнення до збереження 
навколишнього середовища. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел. 
Фахові компетентності: Здатність використовувати професійні знання в галузі 
виробництва і переробки продукції тваринництва для ефективного ведення бізнесу. 
Здатність використовувати сучасні знання про способи відтворення, закономірності 
індивідуального розвитку та розведення тварин для ефективного ведення галузі 
тваринництва. Програмні результати навчання: Забезпечувати дотримання параметрів 
та контролювати технологічні процеси з виробництва і переробки продукції 
тваринництва. Виконувати функціональні обов’язки, нівелюючи вплив різних чинників та 
виробничих ситуацій. Забезпечувати якість виконуваних робіт. Впливати на дотримання 
вимог щодо збереження навколишнього середовища. Здійснювати пошук, оброблення та 
узагальнення інформації із застосуванням сучасних інформаційних технологій. 
Застосовувати знання з відтворення та розведення сільськогосподарських тварин для 
ефективного ведення господарської діяльності підприємства. 
Зміст за темами 
1. Народногосподарське значення та розвиток собаківництва в Україні 
2. Походження та біологічні особливості собак. 
3. Екстер’єр і конституція собак. 
4. Організація годівлі собак. 
5. Утримання і розведення собак 
6. Основи дресирування собак 
7. Породи собак. Племінна робота в собаківництві 


